
АЯ-08/9539 от 20.07.2020

Комиссия Татарстанского УФАС России по рассмотрению дела о
нарушении Законодательства о рекламе (далее – Комиссия) в составе:

Председатель Комиссии: <…> – [должностное лицо]
Члены Комиссии: <…> – [должностное лицо]

<…> – [должностное лицо]

рассмотрев дело №016/05/18-1038/2020 в отношении ООО «Мастерская Здоровья»
(153000, обл. Ивановская, г. Иваново, ул. Красной армии, д.6, ОГРН: 1193702010413,
Дата присвоения ОГРН: 15.05.2019, ИНН: 3702219279, КПП: 370201001) и  ООО «Бизнес
Коннект» (214000, Смоленская, область г. Смоленск, ул. Раевского, д. 4А, кв./оф. 24,
ОГРН: 1116732012495, Дата присвоения ОГРН: 23.08.2011, ИНН: 6732025893, КПП:
673201001) по факту несанкционированных телефонных звонков от 16.02.2020 и
17.04.2020 с заранее записанными аудиофрагментами с текстом “Приветствую
жителей Республики Татарстан, вы хотите узнать причину проблем со спиной и вас
беспокоят боли, заполните бонусную карту и получите подарочный сертификат, на
4 тысячи рублей, вы спросите, что входит в данный сертификат… если вы
проживаете в городе Набережные Челны, скажите да… переключаю на
оператора”, что имеет признаки нарушения частей 1, 2 статьи 18 ФЗ «О рекламе»,

в отсутствии:

- представителя ООО «Мастерская Здоровья»,

- представителя ООО «Бизнес Коннект»

УСТАНОВИЛА:

В соответствии с пунктом 27 Постановления Правительства РФ от 17.08.2006 N 508
"Об утверждении Правил рассмотрения антимонопольным органом дел,
возбужденных по признакам нарушения законодательства Российской Федерации
о рекламе" дело рассматривается антимонопольным органом в течение 1-го
месяца со дня его возбуждения.

В исключительных случаях срок рассмотрения дела может быть продлен
антимонопольным органом, но не более чем на 2 месяца.

На основании вышеизложенного, Комиссия Татарстанского УФАС России,

ОПРЕДЕЛИЛА:

Продлить срок рассмотрения дела №016/05/18-1038/2020 до 19 сентября 2020
года.

Председатель Комиссии: <…> – [должностное лицо]
Члены Комиссии: <…> – [должностное лицо]

<…> – [должностное лицо]

 


